
 

 

 

Шпатули за грижа за кожата 

Кажете сбогом на потапянето на пръсти в бурканчета и посрещнете едно по-
луксозно изживяване в грижата за кожата. Този елегантен комплект от шпатули, 
изработени от висококачествена цинкова сплав, е създаден с мисъл за 
прецизност, хигиена и удоволствие – за гладко и безпроблемно нанасяне на 
любимите ви продукти всеки път. 

Идеални за вземане на проби, смесване и нанасяне на кремове, лосиони и маски, 
тези компактни инструменти са незаменим аксесоар във всяка разкрасителна 
рутина. 

Комплект шпатули за грижа за кожата (2 броя): 
• Без излишна бъркотия – само чисто и хигиенично нанасяне; 
• Многофункционален дизайн – използвайте и като мини масажен инструмент за 
стимулиране на кръвообращението; 
• Стилен сребрист цвят – добавя елегантен акцент към рутината ви; 
• Лесна поддръжка – изплакнете с вода и подсушете с мека кърпа; 

 



 

 

 
Съчетава се перфектно с нашия HL/Skin Интензивен стягащ крем– за една 
напълно ефективна грижа за кожата без стрес. 

Методи за почистване 
Шпатуличките трябва да се почистват след всяка употреба. Ето някои методи, 
които можете да използвате за почистване на вашите шпатули: 

1. Сапун и вода. Използвайте антибактериален сапун и топла вода, за да 
измиете шпатулите си старателно, докато не се премахнат всички остатъци 
от продукт. 

2. Спирт. 70% изопропилов спирт, под формата на мокри кърпички или 
напоен памучен тампон, може да се използва за дезинфекция на 
шпатуличките. Просто избършете, докато всички остатъци не бъдат 
премахнати. 

3. Вряща вода. Металните шпатули могат да се изварят за по-дълбока 
дезинфекция. 

4. UV дезинфектанти. UV козметични дезинфекциращи уреди могат да се 
използват за елиминиране на бактериите по вашата шпатула, като само се 
уверете, че всички остатъци са премахнати преди дезинфекцията. 

  
Също така, трябва да съхранявате вашите шпатули на чисто и сухо място, далеч от 
слънчева светлина и влага. 
 
ЧЕСТО ЗАДАВАНИ ВЪПРОСИ 
 
FAQ 1: Мога ли да използвам пръстите си за нанасяне на продукти за грижа за 
кожата, ако измия ръцете си добре? 
Да, можете да нанасяте продуктите за грижа за кожата с пръсти. Уверете се, че 
ръцете ви са чисти. Използването на шпатула е отлична алтернатива. 
 
FAQ 2: Мога ли да почистя шпатулата за грижа за кожата в съдомиялната 
машина? 
Въпреки че някои метални шпатули могат да се мият в съдомиялна машина, най-
добре е да не използвате съдомиялна за почистване на вашите шпатули, тъй като 
това може да увреди материала и да ги направи неизползваеми. 
 
FAQ 3: Как трябва да съхранявам чистата си шпатула за грижа за кожата? 
Винаги съхранявайте шпатулите на чисто и сухо място. Дръжте ги изправени, за 
да предотвратите контакт с други повърхности. 
 



 

 
 
FAQ 4: Кога трябва да сменя шпатула си за грижа за кожата? 
Тези шпатули за грижа за кожата могат да издържат до 3 месеца или повече, но 
трябва да бъдат заменени по-рано, ако покажат признаци на повреда като 
пукнатини, счупвания, обезцветяване или промени в повърхността. 
Препоръчително е също така да смените шпатулите, ако сте били болни, за да 
предотвратите повторно замърсяване. 
 
FAQ 5: Ако рядко използвам конкретен продукт за грижа за кожата, пак ли 
трябва да заменям шпатулата толкова често? 
Да. Смяната на продуктите за грижа за кожата и инструментите зависи от това 
колко време сте ги използвали, а не от честотата на употреба. Винаги е 
препоръчително да ги сменяте след 3 месеца, дори ако са използвани рядко. 
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